
     PÖYTÄKIRJA 10/2018  

Eläkeliiton Multian yhdistys ry  

SYYSKOKOUS 

Aika: maanantai 29.10.2018 k:lo 10.00   

Paikka: Seurakuntakoti 

 

1. VALITAAN KOKOUKSELLE PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI JA KAKSI PÖYTÄKIRJAN-

TARKASTAJAA SEKÄ ÄÄNTENLASKIJAT 

Ari Jurvasen ehdotuksesta puheenjohtajaksi valittiin yhdistyksen kunniapuheenjoh-

taja Eino Ahonen. Sihteeriksi valittiin Tuula Notkonen ja pöytäkirjantarkastajiksi 

Pirkko Putkimäki ja Eero Nännimäinen. Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa 

myös ääntenlaskijoina. 

 

2.  TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS (liite 1) 

Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

3.  HYVÄKSYTÄÄN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi. 

 

4.  PÄÄTETÄÄN VUODEN 2019 TOIMINTASUUNNITELMASTA (liite 2) 

Puheenjohtaja luki toimintasuunnitelman, joka hyväksyttiin. Iltahartausvuoroihin vii-

taten puheenjohtaja kehotti hallitusta entistä enemmän sitouttamaan jäseniä osal-

listumaan sovittuihin tapahtumiin. Ulkoliikunnan lisäämisen todettiin tarkoittavan 

etupäässä kesäisiä liikuntamuotoja. 

 

5.  PÄÄTETÄÄN VUODEN 2019 JÄSENMAKSUN SUURUUDESTA 

Hyväksyttiin hallituksen esitys jäsenmaksun korottamisesta 20 euroon. Jäsenmaksu 

tulee sisältämään myös Joulutervehdys-lehden 1/talous. Lehden jakelu toteutetaan 

mahdollisimman pitkälle kädestä käteen-periaatteella kustannusten välttämiseksi. 

 



 
 6.  PÄÄTETÄÄN HALLITUKSEN JÄSENTEN, KOKOUSEDUSTAJIEN JA TOIMINNAN-
TARKASTAJIEN PALKKIOISTA JA MATKAKORVAUKSISTA 
 
Päätettiin pitäytyä entisessä käytännössä. Hallituksen kokouksista ei makseta matka-
korvauksia tai kokouspalkkioita. Pitemmistä matkoista esim. piirin kokouksiin makse-
taan korvaus 30 snt/km. Toiminnantarkastajan palkkio laskutuksen mukaan. 
 
 

7.  VAHVISTETAAN VUODEN 2019 TALOUSARVIO (liite 3) 

Talousarvo hyväksyttiin muutoksitta. Ari Jurvanen muistutti, että vuonna 2019 valta-

kunnalliset keilailumestaruuskisat järjestetään Keuruulla, mikä saattaa lisätä kilpailu-

kulujen osuutta.   

 

8.  PÄÄTETÄÄN, MITEN JA MISSÄ LEHDISSÄ YHDISTYKSEN TIEDONANNOT JULKAIS-

TAAN 

Viestintäkanavana toimii entiseen tapaan Suur-Keuruu 

9.  PÄÄTETÄÄN HALLITUKSEN JÄSENTEN MÄÄRÄSTÄ. VALITAAN HALLITUKSEN PU-

HEENJOHTAJA VUODELLE 2019 SEKÄ HALLITUKSEN JÄSENET EROVUOROISTEN TI-

LALLE SÄÄNTÖJEN 10 § MUKAISESTI 

Hyväksyttiin Eino Ahonen ehdotus, jonka mukaan puheenjohtajana jatkaa Ari Jurva-

nen. Hallituksen jäsenmäärä päätettiin pitää ennallaan (6 varsinaista jäsentä). Ero-

vuoroisen Pirkko Putkimäen tilalle valittiin Liisa Valkeisenmäki. 

10. VALITAAN TOIMINNANTARKASTAJA JA VARATOIMINNANTARKASTAJA TARKAS-

TAMAAN VUODEN 2019 TILEJÄ JA HALLINTOA 

Veikko Knuutisen kieltäydyttyä jatkamasta toiminnantarkastajaksi valittiin Otto Mer-

taniemi, varalle Eero Nännimäinen. 

 

11. VALITAAN YHDISTYKSEN EDUSTAJAT JA VARAEDUSTAJAT SEURAAVAN VUODEN 

ELÄKELIITON PIIRIN KOKOUKSIIN SEKÄ ELÄKELIITTO RY:N LIITTOKOKOUKSEEN 



Piirin kokouksiin valtaan yksi edustaja alkavaa 100 jäsentä kohti, kuiten-

kin vähintään kaksi edustajaa. Liiton kokouksiin valitaan yksi edustaja al-

kavaa 300 jäsentä kohti. Jäsenmäärä määräytyy kuluvan vuoden elokuun 

31. päivän henkilöjäsenmäärän perusteella. (Vuonna 2019 ei järjestetä 

liittokokousta.) 

PÄÄTÖS: Kokousedustajina toimivat pääsääntöisesti puheenjohtaja ja varapuheen-

johtaja, varalla sihteeri. 

12. PÄÄTETÄÄN ELÄKELIITTO RY:N YHDISTYSTEN SÄÄNTÖMUUTOKSEN HYVÄKSYMI-

SESTÄ 

Sääntömuutos hyväksyttiin. 

13. PÄÄTETÄÄN KANNANOTOSTA 

Ari Jurvasen esityksestä asian käsittely siirrettiin myöhempään kerhotapahtumaan, 
koska yhteinen kannanotto julkaistaan vasta piirin syyskokouksessa marraskuussa. 

 

14. MUUT KÄSITELTÄVÄKSI ESITETYT ASIAT 

Muita asioita ei ilmennyt. Kokous päätettiin klo 11.20. 

 

Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty 

Multia   /    2018 

 

--------------------------------------                    ----------------------------------------

---- 

Eino Ahonen, puheenjohtaja                        Tuula Notkonen, sihteeri 

 

 

---------------------------------------                   -----------------------------------------

----- 



Pirkko Putkimäki                                     Eero Nännimäinen 

 

 

 

 

 

 


